

# 婚车赶时间一头扎进水塘

## 镇定新人“爬”出水面继续婚礼

快报讯(记者 孙玉春)都说夫妻间要相伴一生,相互帮扶,前天上午,六合的一对新人成亲当天就遭遇考验:两人的婚车不慎冲入了泥塘,但他们镇定地脱离了险境,婚礼如期举行,并获得了众人的祝福。

前天上午10点,家住六合的小王就率领着一支六辆轿车组成的迎亲车队,从程桥前往新集镇,前天正是他大喜的日子,人逢喜事精神爽,一路上,小王憧憬着和新娘小孙甜蜜碰头的景象,心情十分舒畅。到了新娘家,一切就绪,小王顺利地接到了新娘,此时已经是10点40分。同行的人都知道,中午12点之前,必须

把新娘接回男方家,这是当地的风俗。车队随即打着双跳驶上公路,一路上速度不断加快。不料心急吃不得热豆腐,当车队行至一半路程,到达山村三岔路口准备拐弯时,驶在前面的花车发生意外,可能由于车速过快,花车方向失控,竟然一头冲下路边的水塘内。很快花车的前半部分栽入水里,随行的车辆见状紧急停车,只见花车在水塘里还在慢慢往下沉,众人想起在里面的新人,一个个大惊失色。紧跟花车后面的第二辆轿车司机瞬间打开车门,奋不顾身地跳下齐腰深水塘里。

此时在花车里坐着新郎新娘,还有伴郎伴娘,见到出

了事故,新娘顿时花容失色。新郎显然也没有预料到这个情况,不过他还算镇定,不住安慰新娘,并和伴郎、司机一起准备自救。他们企图打开车门,可是随泥水就漫了进来,“哎呀,我的婚纱!”原来,泥浆水漫到后排,新娘的婚纱也被浸湿了。“不要急!”新郎大声地安慰新娘,并准备跳下车去,被一旁的司机紧紧拽住。

这时,亲友们已经陆续跳下水塘,一位轿车司机奋力拽住车身,不让花车往下沉,其他人使劲地打开车门,众人手扶肩扛,硬是将一对新人 and 伴郎伴娘从泥沼中拖了出来。还好,新娘的婚纱只是潮了一部

分,看到新娘冷得全身直发抖,后面迎亲车队司机赶紧打开车内空调,让新娘进车取暖。随即伴郎伴娘也简单整理行装后,将花车交给后面的人处理,大家直奔新郎家而去。

临近12点,车队终于到了新郎家,正在准备迎接新人的男方亲属见唯独少了领头的花车,正在奇怪,只见新郎新娘从后面一辆车内出来了。新郎面带微笑,搀扶着新娘,向大家介绍了路上的“小插曲”。得知这一情况,亲友们在一阵意外之后,不由得对他们的镇定表示由衷钦佩,大家纷纷送上祝福,新郎自豪地挽起新娘,在鞭炮声中一起步入了新房。(叶先生爆料奖40元)

# 突然发病 车子隧道内“打摆”

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午4点多,龙蟠中路通济门隧道内,一辆市政110联动轿车驾驶员突发疾病,车子先是一路蛇行,接连撞翻隧道导向牌,最后一头撞在隧道墙壁上。隧道监控人员和110民警很快赶到,联系120急救车将驾驶员送往医院。

隧道管理处工作人员说,他们是从隧道监控视频上发现这辆车异常的,“从龙蟠中路九华山隧道北口进入,一路向南行驶,车速并不快,可行驶的线路却是S形。”车子在隧道内不停扭摆,很快将安放在隧道内的几处隧道导向牌撞翻,并不时向周边其他车辆行驶路线上乱窜,吓得周边车

辆司机连连躲闪。“当时我们以为是司机酒后驾车,于是立即派救援车辆前往拦截。”可就在救援车辆快要接近这辆“市政110联动”时,110联动车却猛然失去了方向,“砰”的一声闷响,一头斜撞在了通济门隧道的墙壁上,在隧道内蛇行了近2公里,最终停了下来。

打开车门,发现车内只有驾驶员一人,40多岁,坐在驾驶座上口吐白沫,不停抽搐。“幸亏车速不快,不然事情就大了!”隧道内车流量较大,为不影响交通,工作人员迅速将“110联动”开出隧道,拨打120。

(吴先生爆料奖50元)

# 市民设局 假手机贩子“栽”了

快报讯(见习记者 是钟寅)原价3000元的手机,现在只要800元,你是否会动心?市民陈先生抵制住了诱惑,“我以前被偷过手机,最恨小偷了!这么便宜,要么是赃物,要么有质量问题。”他机智拖延时间,让民警抓住了嫌疑人。

陈先生在江宁路的一家广告公司工作,昨天中午十一点多,他的店里走进一名打扮妖娆的年轻女子,娇滴滴地对他说:“大哥,能帮个忙吗?我没回家的路费,现在想把手机卖掉。”这名女子拿出一部诺基亚N95手机,手机的金属外壳锃亮,没有一丝划痕。“我才用了没几天,要不是缺钱,还真不舍得卖呢!”女子一脸惋惜。陈先生和她聊了几句,女子表示原价3000元的手机,现在只要1200元就可以卖给他。

陈先生凭直觉感到有些不妥:“真的诺基亚哪能这么便宜呢?要么是假的,要么就是赃物!”他让女子等等,“我上楼拿热水瓶给你倒杯水。我们再谈谈,这个价格有点高了。”趁此机会,陈先生悄悄上楼拨打报警电话,然后端着泡好的茶下楼,“手机给我看看,要是质量问题,我们再谈价钱。”他仔细试用手机的各项功能,还查询了手机的IMEI码,发现都没有问题。女子拍着胸脯

向他保证,手机来路没问题,质量也没问题,绝对可以放心。陈先生不动声色,假装和她讨价还价,最后两人以800元的价格成交。为了拖延时间,陈先生还要求她把充电器带来,要试试充电功能。女子当即答应,打了个电话给朋友,让朋友把充电器送来。

此时,四所村派出所的民警赶到店里,堵住那名女子,将其带上了警车。在派出所,这名女子辩解,自己是来南京与朋友合伙做生意,可是由于没有路费,才贱卖手机。她还当真从口袋里掏出一张纸片。可这并非发票,而是一张收据,上面写着800元的金额。“做生意怎么会不带钱?为什么不能向朋友借钱?手机价值3000元,怎么收据上是800元?简直全是漏洞!”民警找来了手机专家,专家发现手机只有外壳是N95的外形,内芯部件全都不是原件。专家感慨,“山寨机唉!连IMEI码都能仿到家,外行人还真的看不出来!”面对专家的指证,女子只好承认,自己湖南人,从老家花200~300元买了山寨机,来宁以后用这个当真的诺基亚卖,她苦笑说,“我是做生意,做的是卖山寨机的生意。”目前,这名女子被警方留置审查,案件仍在处理中。(张先生爆料奖50元)

# 可恶! 飞车撞人一死一伤还想溜

快报讯(记者 常毅 是钟寅)“咣!咣!”两个人高高飞起,再头朝下重重地摔在大街上……市民汪先生怎么也忘不了这恐怖的一幕。昨天下午2点20分左右,一辆轿车在湖西街和水西门大街路口连续撞飞两个骑车人,造成一死一伤。令市民气愤的是,肇事车辆竟当场逃逸,最终被一位愤怒的中年男子驾面包车逼停在大街中央。



记者赶到现场时,数百位市民已围在这里,七八位交警正在维持秩序。被撞死的是一个50多岁的妇女,她躺在十字路口南侧,头部右半边血肉模糊,被大摊鲜血包围,压在头下的右臂扭曲变形。死者骑的蓝色旧自行车被撞飞在南面十多米处,两道横梁弯成了弧形。事故中另一名伤者是一个30多岁的男子,已被送往医院,他的助力车倒在街道的另一边,强大的冲击力把车子坐垫和后后备箱都被撞掉,只剩一个光秃秃的车架子。

撞倒他们的是一辆银灰色大众速腾轿车。事故发生时,附近理发店的工作人员正巧在关门,一位女店员目睹了事情发生的全过程“太吓人了!我整个人都懵了!就看到两个人同时被撞飞,当场血就溅出来。再后来我就不敢看了,实在太惨。”另一位目击者汪先生说,“两个人都是头部

落地,但那个助力车手戴了头盔。”事发时,他正走在东面人行道上。“我听见响声回头时,就看见一个人飞起两米多高,头重重地砸在地上。”助力车手倒地后还能说话,“他喊着‘不得了,他要跑,快追!’”骑助力车的人虽然还能说话,但已经起不了身。

连续撞人后,肇事车不仅

没停,反而加速向南逃逸。“撞到人是交通事故,但逃跑就是缺德!会遭报应的!”市民们气愤地说。他们在路边大喊停车,并报了警。但市民随即就看见这辆车头破损的肇事车折头返回了,原来是为了躲避正从前方向现场赶来的交警。

肇事车试图从原路逃走,但一辆银灰色面包车让它没能得逞。开车的50多岁的男子加速赶上肇事车,生地向左将其逼停在黄线上。车上是两个20多岁的小伙,两个人都是脸色铁青,摇摇晃晃地从车子里面出来。目击这一幕的市民推测,“可能他们是喝醉了,不然怎么会眼神迷离,还东倒西歪呢?”驾驶员随即被民警戴上铐带走。

在撞人现场南面50多米处,记者看到了肇事轿车和见义勇为的面包车。肇事车前挡风玻璃碎裂,挡风玻璃向内深陷一个大洞,蛛网状的裂纹上面还有淡淡的血痕。

目前,警方正在调查此事。(张先生爆料奖50元)

**英国桑德兰大学** University of Sunderland

**国际预科班招生简章**

高中升本科 专科升硕士 本科升硕士

**校长致辞**

“桑德兰大学在课程发展上享有国际声誉,其将理论与实践相结合的教学方式满足了学生职业发展的需要。随着工业全球化的日新月异,商业、科技与艺术融为一体,桑德兰大学与世界各国合作伙伴紧密联系,尤其在学术和职业发展上为支持与服务国际学生提供了保证。”

Professor Peter Fisher MBE  
Vice-Chancellor & Chief Executive

**桑德兰大学——英国最佳的新型大学**

桑德兰大学多次被评为新型大学之冠,并有“新型大学中的牛津、剑桥”的美誉。

**桑德兰大学国际预科班**

境内读预科:一年节省20万人民币  
免雅思成绩:通过桑德兰大学入学测试即可直接进入读桑德兰大学

**招生对象:**

1. 本科预科班:完成高二课程,高三在读,应往届高中毕业生或同等学历学生  
2. 硕士预科班:专科三年级、本科四年级,或已获得专本文凭者

**招生咨询会**

电话咨询时间:周一至周日9点至10点  
现场咨询时间:周一至周五9点至17点

时间:11月22日下午13:30  
主讲人:桑德兰大学代表 James Robinson  
预约电话:85951682 85950184

桑德兰大学驻中国地区招生办地址:龙蟠中路188号江苏软件园2号馆102室

**学大教育** 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导  
免费学习托管时间:9:00--21:00  
免费咨询热线:400-7100-909

**家长会到学大开! 惊喜!**

**我的分数我做主!**

**个性化一对一**

**家长会**  
小初高各年级期中考试

试卷分析	查漏补缺
改进方法	冲刺期末

**今年家长会哪里开? 学大教育等你来!**  
电话预约,更多收获等着你!

教培精英【学大教育】官方网站:www.21edu.com

<b>南大校区</b> 025-83328366	<b>城东校区</b> 025-84486822	<b>城西校区</b> 025-86520166
-----------------------------	-----------------------------	-----------------------------